
PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

7ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 62/2022

Autor: VÉI DÊ

que seja enviado ofício para a Superintendência de Obras Públicas - SOP,
solicitando que seja colocado de volta as coberturas dos pontos de ônibus,
na rodovia CE 293 que liga a cidade de Barbalha à Missão Velha.

Para ciência

2º - REQ nº 63/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao COMARES com cópia a secretaria do meio
ambiente ao prefeito municipal, pedindo informações sobre os
andamentos do mesmos, sobre sua efetivação e o que já tem de concreto.

Para ciência

3º - REQ nº 64/2022

Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício a secretaria de saúde Sheila Martins, Diretor da
atenção primária Antônio Eclesio, toda equipe da coordenação e
principalmente aos profissionais das UBS (unidade básica de saúde)
Agentes comunitário de saúde, Enfermeiros, Técnicos em Enfermagem,
Técnicos de saúde bucal, Médicos e Dentistas, registrando votos de
parabéns e reconhecimento pelo brilhante desempenho das ações e
compromisso com a população, uma vez que Barbalha atingiu o 1º lugar
da regional de saúde - Juazeiro, dos indicadores do Previne Brasil.

Para ciência

4º - REQ nº 65/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

desta Casa Legislativa a formação de uma comissão para ir a Assembleia
Legislativa do Estado, pedir providências quanto aos serviços prestados
pela Enel aqui na Região do Cariri, uma empresa que não tem atenção ao
cliente principalmente da zona rural onde as leituras são feitas bimestral
com isso eleva muito a taxa de iluminação pública que é cobrada pelo
consumo e o desserviços quanto as informações e atendimento aos
clientes

Para ciência

5º - REQ nº 66/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Coordenadoria Estadual de Defesa Civil do Ceará
(CEDEC), solicitando uma avaliação técnica de possíveis riscos de
desabamento em moradias do Conjunto Nassau, assim sendo detectado
algum risco que seja disponibilizado o aluguel social para essa famílias,
para que possíveis tragédias possam ser evitadas. Pois o risco é eminente,
principalmente nesse período de quadra invernosa na nossa região.

Para ciência

6º - REQ nº 67/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a secretaria municipal do Trabalho e
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, solicitando a
relação dos beneficiários do bolsa jovem, no prazo de 10 dias, para
apreciação desse vereador.

Para ciência

7º - REQ nº 68/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Educação, solicitando, de
forma detalhada, o que foi que foi gasto, de um pouco mais de R$
800.000,00 (oitocentos mil reais) com materiais de construção, mostrada
na sua apresentação , inclusive com cópia dos processos licitatórios desse
valor que foi gasto com material de construção na Secretaria de Educação
no ano de 2021.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 62/2022

Autor: VÉI DÊ

que seja enviado ofício para a Superintendência de Obras Públicas - SOP,
solicitando que seja colocado de volta as coberturas dos pontos de ônibus,
na rodovia CE 293 que liga a cidade de Barbalha à Missão Velha.

Para ciência

2º - REQ nº 63/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao COMARES com cópia a secretaria do meio
ambiente ao prefeito municipal, pedindo informações sobre os
andamentos do mesmos, sobre sua efetivação e o que já tem de concreto.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

3º - REQ nº 64/2022

Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício a secretaria de saúde Sheila Martins, Diretor da
atenção primária Antônio Eclesio, toda equipe da coordenação e
principalmente aos profissionais das UBS (unidade básica de saúde)
Agentes comunitário de saúde, Enfermeiros, Técnicos em Enfermagem,
Técnicos de saúde bucal, Médicos e Dentistas, registrando votos de
parabéns e reconhecimento pelo brilhante desempenho das ações e
compromisso com a população, uma vez que Barbalha atingiu o 1º lugar
da regional de saúde - Juazeiro, dos indicadores do Previne Brasil.

Para ciência

4º - REQ nº 65/2022

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

desta Casa Legislativa a formação de uma comissão para ir a Assembleia
Legislativa do Estado, pedir providências quanto aos serviços prestados
pela Enel aqui na Região do Cariri, uma empresa que não tem atenção ao
cliente principalmente da zona rural onde as leituras são feitas bimestral
com isso eleva muito a taxa de iluminação pública que é cobrada pelo
consumo e o desserviços quanto as informações e atendimento aos
clientes

Para ciência

5º - REQ nº 66/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Coordenadoria Estadual de Defesa Civil do Ceará
(CEDEC), solicitando uma avaliação técnica de possíveis riscos de
desabamento em moradias do Conjunto Nassau, assim sendo detectado
algum risco que seja disponibilizado o aluguel social para essa famílias,
para que possíveis tragédias possam ser evitadas. Pois o risco é eminente,
principalmente nesse período de quadra invernosa na nossa região.

Para ciência

6º - REQ nº 67/2022

Autor: TÁRCIO HONORATO

que seja enviado ofício a secretaria municipal do Trabalho e
Desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, solicitando a
relação dos beneficiários do bolsa jovem, no prazo de 10 dias, para
apreciação desse vereador.

Para ciência

7º - REQ nº 68/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Educação, solicitando, de
forma detalhada, o que foi que foi gasto, de um pouco mais de R$
800.000,00 (oitocentos mil reais) com materiais de construção, mostrada
na sua apresentação , inclusive com cópia dos processos licitatórios desse
valor que foi gasto com material de construção na Secretaria de Educação
no ano de 2021.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN
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